Erratum

Erratum: Students' perceptions of gaps in teaching communication skills and behavioural sciences in undergraduate dental education¹

In the above piece of correspondence, the affiliation of Dr Varsha Murthy is written incorrectly as "Department of Prosthodontics and Implantology, Indira Gandhi Institute of Dental Sciences, Mahatma Gandhi Medical College Campus, Sri Balaji Vidyapeeth, Pondy–Cuddalore Main Road, Pillayarkuppam, Puducherry, India" instead of "Department of Prosthodontics, Sri Venkateshwaraa Dental College, Ariyur, Puducherry 605102".

REFERENCE

1 Murthy V, Sethuraman KR, Choudhury S, Shakila R. Students' perceptions of gaps in teaching communication skills and behavioural sciences in undergraduate dental education [Correspondence]. *Natl Med J India*2017;**30**:363–4.

—Editors